

# 王家岭矿井下发现生命迹象

## 地下巷道传来敲击钻杆声 被困人员钻杆上绑铁丝以示存在

据新华社电 王家岭煤矿“3·28”透水事故抢险取得重大进展。2日下午,井下被困人员通过从地面打通的2号垂直钻孔两次传递出生命迹象。

2日14时,地面人员用钻杆探入2号钻孔时,井下传递出了敲击钻杆的声音。15时10分,从2号钻孔取出的钻杆上,发现有捆绑着的铁丝。经过分析,这是井下被困人员人为捆绑在钻杆上的,说明井下被困人员有还活的可能。

目前救援人员已经向井下输送了360袋营养液、信和电话及纸、笔,钻杆正在井下等待,以给他们足够的时间回信。

截至2日16时,抢险总排水量达到6.6万立方米,水位下降3.3米。到2日17时10分,有一台每小时抽水量为450立方米的水泵已投入运行,井下投入运行的水泵达到14台,每小时排水量达到1935立方米。

据悉,此井深250米,记者1日在指挥部看到的中央大巷剖面图显示,6-9工作面水面均未淹到巷顶,这些工作面均有工人被困。



上图 救援人员正在垂直钻孔2号孔处进行营救,倾听从地下巷道传出的敲击声。右图 这是井下被困人员通过钻杆传到地面的铁丝。



## 网络商品交易管理法规意见 个人网上开店须实名登记

据新华社北京4月2日电 社会广泛关注的《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法(征求意见稿)》2日出现在工商总局网站上。根据这一办法,从事网络商品交易的自然人应提交真实身份信息,违法经营者将被列入“黑名单”。

办法规定,通过网络从事商品交易及有关服务行为的自然人,应当向提供网络交易平台服务的经营者提出申请,提交其姓名和地址等真实身份信息。具备登记注册条件的,依法办理工商登记注册。

办法注重保护消费者的隐私和信息安全,规定:不得搜集与提供商品和服务无关的信息,不得不正当使用、不得公开、出租、出售。对于侵犯消费者个人信息的,工商机关将予以警告,责令限期改正;逾期不改正的,处以1万元以下的罚款。

## 财政部称研究开征社会保障税 社保基金将来有望“费改税”

据新华社北京4月2日电 日前,财政部部长谢旭人发表文章提出,完善社会保障筹资形式与提高统筹层次,研究开征社会保障税。

我国社会保险基金主要由基本养老保险、失业保险、医疗保险、生育保险、工伤保险等五大险种组成,而关于社会保障费用的征收是我国社保制度的资金基础。

事实上,“开征社会保障税”提法早在1996年已经出现。“目前,我国五大险种还没有做到全国统筹,所以无法做到相互调剂,此外,这些费用征管体系不一样,有的是税务部门征收,有的是社会保障部门征收,应该通过‘费’改‘税’解决这些问题。”中国社科院研究员张斌2日接受记者采访时说。

据了解,截至目前,全国已有20个省(区、市)税务机关接手征收社会保障费工作,可以说,开征社会保障税无论是民众的认识还是征收的技术条件正在日趋成熟。

## 蚌埠惊现“硫磺泡薏仁” 提醒:毒薏仁色偏白且手捻易碎

据新华社合肥4月2日电 记者从安徽蚌埠市工商管理部门获悉,经群众举报,该市日前查处了一起“硫磺浸泡薏仁”食品安全案件,查获问题薏仁70余斤。经检测,这些查获的薏仁中二氧化硫含量严重超过国家强制标准。

蚌埠市食品监管办公室主任谢涛告诉记者,一些不法商贩为使薏仁色泽更白,很可能通过硫磺浸泡等方式违规操作,造成了二氧化硫含量严重超标。工商部门提醒消费者,经过硫磺等浸泡过的不合格薏仁色泽偏白,并且经手捻非常易碎。

## 俄爆炸案一女人弹身份查明 来自达吉斯坦 其夫是恐怖分子

据新华社电 俄罗斯媒体2日报道,调查人员已确认莫斯科地铁爆炸案一名自杀袭击者身份。这名女“人弹”年仅17岁,来自北高加索地区达吉斯坦共和国。

俄《生意人报》报道,这名女子名为阿卜杜拉赫曼诺娃。调查人员认为,阿卜杜拉赫曼诺娃发起3月29日莫斯科地铁连环爆炸案中的第一起。其丈夫乌玛拉特·穆罕默多夫是一名反政府武装人员,去年死于一次特别行动。

有说法称,另一名女“人弹”名为马尔哈·乌斯塔塔诺娃,20岁,来自车臣共和国,其丈夫据信是一名反政府武装人员,死于一次刺杀行动。

## 美军舰遇海盗大获全胜 缴获一艘“母船” 擒获5名海盗

美国海军1日说,美军一艘在印度洋执行任务的驱逐舰1日遭遇海盗袭击,双方发生交火。美国军舰缴获一艘“母船”,擒获5名海盗,随后将海盗小艇击沉。

美国海军1日发表声明说,当地时间1日零时刚过,“尼古拉斯”号报告遭到一艘小艇攻击,攻击者似乎是海盗。“尼古拉斯”号立即还击,小艇试图逃窜,战舰紧追不舍,逼迫海盗停船。美军士兵登上小艇,抓获3名海盗,美军把他们带上战舰后,“尼古拉斯”号击沉小艇。“尼古拉斯”号随后在附近海面发现释放小艇的海盗“母船”,扣押“母船”并擒获另外2名海盗。

海盗驾驶小艇袭击军舰前时有发生。对于海盗这些似乎“自不量力”的举动,海盗问题专家米德尔顿解释说:“想想这些从事海盗活动的年轻人,他们驾驶小艇,漂泊在茫茫大海上。他们作出的决定不可能都是理性的,他们经常作出‘鸡蛋碰石头’的事情。”(王宏彬 新华社供本报特稿)

## 英法庭“叫停”铁路罢工 称罢工违法

据新华社电 英国一家法院1日裁定,铁路信号工的罢工投票存在违规操作,不得举行罢工。

铁路工会不满铁路公司的裁员计划,信号工、维修工和行政管理人员投票决定从6日起罢工4天。信号工原定在早晚客流高峰期罢工。铁路公司以罢工投票违规为由,要求法院否决罢工。铁路公司说,投票存在舞弊现象,参与投票的信号工人数多于实际在职人数。

法院1日公布对铁路公司有利的裁决,禁止信号工罢工。英国全国铁路、海运与公路运输工会当天回应的说,工会打算重新投票。铁路维修工受这一裁决影响,可能取消罢工计划。

## 孩子打针家长别说“不痛” 原因:言语加深痛感 孩子感觉更疼

研究人员发现,表达痛苦意味的言语能刺激人体脑部控制痛感的特定区域,从而加剧生理痛感。德国弗里德里希·席勒大学生物和临床心理学教授托马斯·魏瑟带领的研究团队发现,人们听到“煎熬”、“折磨”、“痛不欲生”等描述痛苦感受的词汇时,脑部控制痛感区域将被“激活”。

魏瑟说,研究结果显示,除痛感记忆外,言语刺激本身就能引发脑部特定区域的反应,它的重要性“远超先前预想”。

研究人员说,研究成果对医生、患者和患儿家长有借鉴意义。医生给病人注射时最好别安慰患者“不会痛”,因为这其实让他们更难受;家长在孩子拆卸石膏护具时不要说“一点也不痛”,因为孩子可能感觉更疼。

研究人员建议,患者在接受注射时别过分专注疼痛话题,可能感觉不那么痛。(韩梁 新华社供本报特稿)

## 梁心明同志逝世

原中共郑州市委统战部副部长、副厅级离休干部梁心明同志,因病医治无效,于2010年2月19日在郑州逝世,享年92岁。

梁心明同志系河南林州人,1918年6月出生,1938年2月参加革命工作,同年3月加入中国共产党,1982年9月离休休养。

## 余中同志逝世

中国长城铝业公司离休干部、原冶金工业部安全技术监察局副局长余中同志,因病医治无效,于2010年2月7日在长铝公司职工总医院逝世,享年89岁。

余中同志系安徽省凤阳县人,1922年3月出生,1938年1月参加革命工作,同年4月加入中国共产党,1984年9月离休休养,享受地专级待遇。

## 久旱逢甘霖 广西迎喜雨

据新华社南宁4月2日电 1日凌晨,一声沉闷的春雷过后,南宁下起一阵急促的大雨。广西壮族自洽区气象台称,受冷空气南下和人工增雨的双重影响,1日广西大部分地方都有降雨,桂西北旱区也陆续出现降雨,降雨将持续至2日。

自治区气象台总工程师高安宁介绍,由于地理原因,此次南下的北方冷空气对桂东北的桂林地区影响较大,兴安、资源等地局部的降雨量已超过了50毫米。

桂西北旱区地区——河池市的巴马、东兰等地也先后降雨。巴马瑶族自治县1日13时至14时一个小时内下了16.4毫米的雨量,个别乡镇的降雨量高达18.5毫米,为当地3月份以来最大的一次降雨;凤山县于1日19时左右充分利用一片过境的降雨云团,发射了8枚人工增雨火箭弹,带来一个小时的降雨,平均雨量5毫米,为当地农民育苗提供了条件,但对春耕生产作用依然不明显。



### 纽约工人: 欲增加工资 街头立“硕鼠”

4月1日,在美国纽约曼哈顿帝国大厦附近,行人从一只巨型充气老鼠前经过。当日,一些建筑工人将一个巨型的充气的老鼠摆放在这里,讽喻雇佣他们的建筑开发商像“硕鼠”一样盘剥工人利益,他们要求增加工资、改善工作条件。

新华社发



### 街中泛舟

4月1日,在美国罗德岛州的韦斯特利,一对夫妇在被洪水淹没的街道上泛舟前行。连续多日的暴雨使美国东北部许多地区成为“泽国”。新华社发



### 飞船升空

4月2日,美国宇航员弗雷西·考德威尔(中)在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场穿宇航服。当天,俄美3名宇航员乘坐俄“联盟TMA-18”载人飞船升空,前往国际空间站。新华社发



### 世博铁路安检看齐奥运

据新华社上海4月2日电 上海铁路警方2日宣布,上海铁路世博安保工作即日起进入战时状态。铁路警方表示,世博安保标准参照奥运安保标准,所有查危仪、安检门等查危设备全部投入使用,旅客及携带的行李物品(包括液态物品)必须全部通过安检。

### 伊川矿难已致19人遇难

据新华社河南伊川4月2日电 记者从伊川“3·31”矿难现场指挥部了解到,矿难死亡人数升至19人。据初步核查结果,井下有15人死亡,地面矿灯房爆炸导致地面人员4死2伤。调查显示,3月31日19时20分左右,国民煤业有限公司井下21煤工作面回风巷施工过程中瓦斯突出,逆流从负井口涌出,遇火在地面发生爆炸。由于该矿法人代表王国政等主要管理人员逃跑,给确定下井人数带来很大困难。

### 生产问题狂犬病疫苗 江苏延申公司涉嫌刑事罪

据新华社北京4月2日电 国家食品药品监督管理局2日通报了江苏延申生物科技股份有限公司和河北福尔生物制药股份有限公司“问题人用狂犬病疫苗”调查情况。通报指出,据调查,延申公司在生产人用狂犬病疫苗过程中存在着偷工减料、弄虚作假、逃避监管的违法行为,使不合格产品流向市场。延申公司有关人员已涉嫌刑事犯罪,当地公安部门正在立案侦查。据调查,福尔公司在生产人用狂犬病疫苗过程中,存在违规操作行为,导致该公司人用狂犬病疫苗产品质量不合格。目前,当地公安部门对福尔公司侦查中未发现刑事犯罪行为。

### 武汉否认“填东湖建酒店” 称华侨城项目不会破坏生态

据新华社武汉4月2日专电 近日,有报道称深圳华侨城公司在武汉拟填掉450亩东湖渔场规划建造星级酒店,立即引发公众对东湖生态保护的高度关注。2日,武汉东湖风景区管委会专门召开新闻发布会,否认“填湖开发”规划,称“一切程序合乎规定,且项目尚在规划中,不会出现破坏生态行为”。东湖风景区管理委员会副主任金国发在新闻发布会上说,对于武汉华侨城大型文化旅游综合项目,省、市政府均提出了非常明确的生态环保要求,华侨城方面也给出了明确的承诺:“管委会不可能允许填湖的行为。”

### 郑州市国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2010年3月19日至2010年4月2日  
郑政出[2010]20号土地,位于中州大道东、航海路南,使用权面积11959.8平方米,竞得人为河南东瑞实业有限公司,成交价5192万元。  
2010年4月3日

### 河南郑州供电公司 2010年4月12日~4月18日检修对外停电公告

12日 6:00~18:00 江山路十一缆箱以后(王4板)(北城花园、五洲水产、公交公司、信基商业、薛岗村等一带)  
6:00~13:00 东7板生药园博线,东生线25(东明路隧道照明、鑫山置业、鑫山科技、凤凰物业西、鑫山实业、华夏军创、高管处、张庄宿、凤凰合小区、张庄村委等一带)  
13日 7:00~13:00 机30板塔一配II一马一配线、福寿一配10板II福寿一塔一配、塔二配4板II塔二一配(康7板)塔一配100(亚细亚大酒店、华侨友谊房地产公司)等一带  
0:00~14日0:00 机4板III中心线(新郑国际机场)  
14日 7:00~13:00 塔二配21板I塔二一配、福寿一配7板I福寿一塔一配(康21板)、塔一配100(十八中等一带)  
0:00~15日0:00 机26板IV中心线(新郑国际机场)  
15日 7:00~13:00 科36板II德亿二配东明北四配线、东明北四配19板科东36、经二北配19板II经二北德亿二配(姚21板)、绿洲银郡配1板绿都银郡德亿二配、德亿二配100(绿洲银郡、宏都花园、烟草总公司、省移动调度中心等一带)  
0:00~16日0:00 机3板I中心线(新郑国际机场)  
16日 0:00~6:00 黄河东路三配8板渭黄1(渭1板)、黄河东路三配100(裕兴置业、美之域消防等一带)  
7:00~13:00 科5板I德亿二配线、经二北配2板I经二北德亿二配(姚4板)、黄河东配17板黄河东德亿二配(省9板)、绿洲银郡配1板绿洲银郡德亿二配、德亿二配100(明鸿小区、热力分厂、烟草总公司、省移动调度中心等一带)  
17日 0:00~5:00 机25板II中心线(新郑国际机场)  
备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)  
1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。  
2.河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心 95598  
河南郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com  
3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询  
河南郑州供电公司  
2010年4月3日

### 梁心明同志逝世

原中共郑州市委统战部副部长、副厅级离休干部梁心明同志,因病医治无效,于2010年2月19日在郑州逝世,享年92岁。  
梁心明同志系河南林州人,1918年6月出生,1938年2月参加革命工作,同年3月加入中国共产党,1982年9月离休休养。

### 余中同志逝世

中国长城铝业公司离休干部、原冶金工业部安全技术监察局副局长余中同志,因病医治无效,于2010年2月7日在长铝公司职工总医院逝世,享年89岁。  
余中同志系安徽省凤阳县人,1922年3月出生,1938年1月参加革命工作,同年4月加入中国共产党,1984年9月离休休养,享受地专级待遇。